



**Υποδομές, ελεύθεροι χώροι, κρίσεις γης...
για την εξυπηρέτηση των λαϊκών αναγκών
ή για τα συμφέροντα των λίγων;**

**Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ
ΠΡΩΗΝ ΠΥΡΚΑΛ**

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

**Δευτέρα 20 Φλεβάρη
7:30 μμ
Αμφιθέατρο ΣΕΦΑΑ**

Εθνικής Αντιστάσεως 41, Δάφνη

- Θα μιλήσει η **Χριστίνα Παναγιωτακοπούλου** μέλος της ΚΕ του ΚΚΕ, υποψήφια βουλευτής Επικρατείας
- Θα ακολουθήσουν παρεμβάσεις

Τι και ποιους υπηρετεί η επικείμενη ανάπλαση στον χώρο της πρώην ΠΥΡΚΑΛ, με το σχεδιασμό μεταφοράς 9 υπουργείων και άλλων κεντρικών υπηρεσιών του κράτους;

Πώς θα επιδράσει στην πόλη και την ευρύτερη περιοχή η καθημερινή μεταφορά δεκάδων χιλιάδων εργαζομένων, οι γιγαντιαίες κατασκευές και η δέσμευση του 20% της πόλης εντός των τειχών;

Τι και ποιους υπηρετεί η παράλληλη απομάκρυνση – κλείσιμο της παραγωγικής δραστηριότητας των Ελληνικών Αμυντικών Συστημάτων (ΕΑΣ);

Πώς φτάσαμε ως εδώ;

Τι διαφορετικό μπορεί να γίνει και πώς;



Οι εξελίξεις στην πρώην ΠΥΡΚΑΛ είναι ένα μόνο κομμάτι του παζλ του συνολικότερου αστικού σχεδιασμού στην Αττική, ανάμεσά του και η ταχεία μετατροπή του κέντρου της Αθήνας σε τουριστικό προορισμό «υψηλού επιπέδου», αλλά και η διασύνδεσή του με το νότιο παραλιακό μέτωπο.

Αυτό το σχέδιο επιβάλλει την άμεση απελευθέρωση μεγάλων κτηρίων στο κέντρο της Αθήνας (που μέχρι σήμερα στέγαζαν Υπουργεία) και την μετατροπή τους σε μεγάλες τουριστικές υποδομές. Παράλληλα έχει ανοίξει η όρεξη σε μια σειρά ιδιωτικά συμφέροντα για την θεμελίωση ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων σε μια σειρά περιοχές, όπως ο λόφος ΚΟΠΑΝΑ.

Από τη μία επενδύονται μεγάλα κατασκευαστικά και τουριστικά κεφάλαια, κράτος και όμιλοι κλείνουν συμφωνίες ΣΔΙΤ για την εκμετάλλευση δημόσιας γης και υποδομών, δις ευρώ εκταμιεύονται για τις “πράσινες” μπίζνες...

Από την άλλη μια δυστοπική καθημερινότητα ορθώνεται μπροστά στο λαό μας με το εισόδημά του να ροκανίζεται από την ακρίβεια, με το αγαθό της ενέργειας να γίνεται πολυτέλεια, με ωράρια και εργασιακές σχέσεις λάστιχο, με την εκτίναξη των αντικειμενικών αξιών και των επιτοκίων να τον κάνουν επισκέπτη στο βιός του, χωρίς σύγχρονους ελεύθερους χώρους για την αναψυχή του, χωρίς σύγχρονες υποδομές αντισεισμικής και αντιπλημμυρικής θωράκισης σε υγεία, παιδεία, λαϊκή στέγη.



Το ΚΚΕ πήρε ξεκάθαρη θέση, από την πρώτη στιγμή της ανακοίνωσης για την κατασκευή του περικόλειστου κυβερνητικού πάρκου στην πρώην ΠΥΡΚΑΑ, στηρίζοντας το πάγιο αίτημα των κατοίκων για δημιουργία πάρκου, με ελεύθερη πρόσβαση που τόσο πολύ έχει ανάγκη ο λαός της περιοχής. Ανέδειξε τις πραγματικές αιτίες αυτής της επιλογής και κάλεσε τον λαό να είναι σε πλήρη ετοιμότητα και σε ανυποχώρητο αγώνα για τα δικαιώματά του.

Το ΚΚΕ ήταν το μόνο που μίλησε και αποκάλυψε τους χρόνιους σχεδιασμούς απαξίωσης της αμυντικής βιομηχανίας, που επιτάσσουν οι ΝΑΤΟϊκοί σχεδιασμοί, κόντρα στις αμυντικές ανάγκες της χώρας.

Στο επίκεντρο των θέσεων του ΚΚΕ βρίσκονται οι σύγχρονες λαϊκές ανάγκες

Δεν μπήκε στα παζάρια για τα ποσοστά δόμησης και κάλυψης, το πλήθος των μεταφερόμενων υπηρεσιών, δεν αναπαράγει «τα ψεύτικα τα λόγια τα μεγάλα» με τα πλαφόν – κοροϊδία στις αντικειμενικές αξίες, με τη λεγόμενη δημόσια διαβούλευση, με τις «πράσινες» μπίζνες που παίζονται στις πλάτες του λαού.

Έχει πρόταση και οι θέσεις που καταθέτει στο λαό. Με το Πρόγραμμά του, που αναδεικνύει ότι σήμερα μπορεί να ικανοποιηθεί το σύνολο των σύγχρονων λαϊκών αναγκών. Αξιοποιώντας τα επιτεύγματα της επιστήμης και της τεχνολογίας, που μπορούν να απογειωθούν από την κεντρικά σχεδιασμένη οικονομία, την εξουσία και διακυβέρνηση των πολλών. Αυτοί έχουν τη δύναμη να γίνουν πρωταγωνιστές, ενάντια στη μειοψηφία των εκμεταλλευτών του λαού που τον θέλουν στη γωνιά θεατή.

Δεν έχει δεσμεύσεις σε επιχειρηματικά συμφέροντα και στους πολιτικούς τους εκπροσώπους και γι' αυτό μπορεί με συνέπεια, μαχητικότητα, ανιδιοτέλεια και διαθέτοντας όλες τις δυνάμεις του, να υπερασπίζεται με όλους τους τρόπους το δικαίωμα των εργαζομένων, του λαού, της νεολαίας για:

- Ασφαλή, ποιοτική, φθηνή και υψηλού επιπέδου **λαϊκή κατοικία**.
- Σύγχρονες δωρεάν, γρήγορες και ασφαλείς **μεταφορές**.
- Ενίσχυση και κατασκευή **σύγχρονων και κατάλληλων υποδομών**

για σχολεία, νοσοκομεία κ.ά. με χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό και φορολόγηση των κερδών των επιχειρηματικών ομίλων, χωρίς Συμπράξεις Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα.

- Επαρκείς **υποδομές πολιτικής προστασίας**, με μέτρα και έργα αντιπλημμυρικής θωράκισης, αντισεισμικής, αντιπυρικής προστασίας, για την προστασία του λαού από τα φυσικά φαινόμενα.
- Μεγάλους **ελεύθερους χώρους πρασίνου** και αναβαθμισμένες, δωρεάν υποδομές αναψυχής, άθλησης και πολιτιστικής δραστηριότητας για όλο το λαό και τη νεολαία.
- **Ποιοτικό ελεύθερο χρόνο** για να χαίρονται τους κόπους τους οι εργαζόμενοι, οι επαγγελματίες, οι νέες και οι νέοι.
- **Προστασία του περιβάλλοντος, των δασών και των ορεινών όγκων.**

**Οι αναπλάσεις έρχονται, όμως
όλες οι λαϊκές ανάγκες δεν ικανοποιούνται**

Ο λαός έχει πλέον την πείρα από κυβερνήσεις και υπουργούς που πάνε και έρχονται από lobby σε lobby, που αλλάζουν θέση και στέγη, όμως η αντιλαϊκή πολιτική μένει πάντα η ίδια.

Μόνο ο λαός με τον αγώνα του και ένα πολύ πιο δυνατό ΚΚΕ μπορεί να βάλει εμπόδια στα αντιλαϊκά σχέδια, να αποσπάσει κατακτήσεις, να ανοίξει το δρόμο για ριζικές αλλαγές και ανατροπές.



**ΤΟΜΕΑΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ
ΤΗΣ ΚΟΑ ΤΟΥ ΚΚΕ**